B&D home

Modellnummer 11138

A ACHTUNG! CAUTION! DIKKAT!

@ Beim Aufbau dieses Mdbelestiicks liegt die alleinige Verantwortung bei der Person,
die diesen Aufbau durchfiihrt. Alle Bauteile samt Zubehdr miissen bitte
ca. 5 min

genauestens nach Montageanleitung zusammengefiihrt werden.

It is the responsibility of the persons assembling the furniture to properly install all
components and hardware as specified in these instructions. Please follow strictly
the order of assembly shown in these instructions.

Bu talimatlarda belirtildigi gibi tim bilesenleri ve donanimi diizglin bir sekilde
monte etmek mobilyalari monte eden kisilerin sorumlulugundadir. Litfen bu
1 = 2 talimatlarda gosterilen montaj sirasini harfiharfine uygulayin.

Anderungen vorbehalten / changes reserved / ayrilmis degisiklikler




B&D home

=
X

1x 2
1x 3

Cx4

M8X22

Fx1

M4

Bx4

M6X16

M6

Ax4

M8X20

M6X16

Anderungen vorbehalten / changes reserved / ayrilmis degisiklikler




B&D home

M8X20

Cx4

M8X22

Ex1

M6

Bx4

M6X16

Dx4

M6X16

Fx1

M4

Anderungen vorbehalten / changes reserved / ayrilmis degisiklikler




	页 1
	页 2
	页 3

